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Introducción 
 
Descripción de cómo se debe estructurar un archivo valido para la carga de paquetes web 
 

Archivos necesarios 

 
Es necesario el archivo que llamaremos Precios de Servicio enviado por el distribuidor 
donde contiene las pestañas DMS-MO y DMS-REF 
En este caso utilizaremos el archivo: 

dms servicio básico chevrolet modelos 2017-2018 2 sem 2018vf.xlsm 
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También es necesario el archivo al cual nos referiremos como Extracción de precios que 
nos proporciona cifras para ajustar los precios de algunos paquetes. 
Utilizaremos para este ejemplo el: 
 Extracción precios 0-100 km - Modelos 2014 - 2016 & 2017-2018 2DO SEMEST....xlsx 
 

 
 
De estos archivos vamos a extraer la información y estructurarla de una manera válida para 
el sistema. 
 
NOTA: Los nombres y estructuras de los archivos pueden variar dependiendo de lo 
establecido por el distribuidor, lo importante es identificar las tablas de las pestañas DMS-
MO, DMS-REF, la tabla de Precios de Servicio y la tabla de NOMENCLATURA MATRIZ, mas 
delante se verán a detalle estas tablas. 
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Estructura de los Archivos 

 
Necesitamos estructurar dos archivos para realizar un archivo valido de carga de paquetes. 
Los cuales debemos generar de la siguiente manera: 
 
Archivo 1: 
 Sobre un nuevo Documento de Excel que llamaremos DMS MO Y REF debemos crear 
2 hojas. Una llamada DMS-MO y la segunda DMS-REF 
 

 
 
 

Vamos a tomar del primer archivo que nos envía el proveedor de Precios de Servicio. 
Lo abrimos y No actualizamos los vínculos para conservar la información necesaria. 
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En este archivo debemos identificar las hojas DMS-MO y DMS-REF  
 

 
 
De las cuales vamos a copiar su contenido a las correspondientes hojas de nuestro nuevo 
documento tomando en cuenta la siguiente estructura: 
 

En cada hoja vamos a encontrar una tabla con la información de los paquetes de 
servicio, esta tabla debe tener los siguientes campos en este orden: 
 

Vehículo Servicio Código Paquete Tipo 
Código de Operación 
 / Parte 

Descripción Cant. Monto 

 
Seleccionamos la tabla y todos sus registros y los pasamos a nuestro nuevo documento 
DMS MO Y REF 
 

Los títulos deben quedar en la fila 1 
Y las columnas deben abarcar desde la A hasta la H 
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Quedando así la hoja DMS-MO 
 

 
 
De igual forma para la hoja DMS-REF 
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Archivo 2: 
 Creamos otro nuevo documento de Excel que llamaremos Extracción Precios 
También ocuparemos el segundo archivo que nos proporcionaran Extracción de precios 
 
Vamos a generar la misma cantidad de hojas que contenga el archivo 
 

 
 
Después de esto vamos ubicar el encabezado de la tabla que se encuentra en cada una de 
las hojas donde en la parte superior nos indicara cual es el kilometraje valido y en la parte 
inferior comenzando con el texto “NOMENCLATURA MATRIZ” y luego se alternaran las 
columnas Diferencial con IVA y Sin IVA 
 

 
 
Copiamos esta tabla con todos sus registros a nuestro nuevo documento en la 
correspondiente hoja cuidando los siguientes aspectos: 
 La fila de los kilometrajes debe quedar en la Fila 1 
 Y la celda “NOMENCLATURA MATRIZ” debe quedar en la posición A2 
 Debido a que puede que estos valores los extraiga de una fuente externa debemos al 
momento de pegar seleccionar la opción Pegado de Valores para que los extraiga de 
manera correcta: 
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Una vez realizado esto nos concentraremos en nuestro nuevo archivo para organizar las 
columnas de los kilometrajes de una forma que el sistema los pueda leer. 
 
En la celda A2 forzosamente debe contener el texto exacto NOMENCLATURA MATRIZ para 
que el sistema tome la hoja como válida para cargar los precios que contiene. 
 
Debemos quitar del título del kilometraje los caracteres que no sean numéricos, por ejemplo: 
 En la celda B2 tiene el valor 6mil km 

  
  

Lo debemos dejar únicamente como 6 como en la siguiente imagen: 
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En caso de que contenga 2 o más kilometrajes definidos debemos duplicar estas columnas al 
final de la tabla para asignar un kilometraje a cada una de ellas, como en el siguiente 
ejemplo: 
 En la celda D1 tenemos el valor 12 mil km y 60 mil  

  
  
 En este caso estos valores serán válidos para 12,000 y 60,000 kilómetros. Vamos 
dejar las columnas D y E para 12,000 kilómetros y vamos a copiar estas dos columnas 
correspondientes al Diferencial y Sin IVA con sus respectivos valores al final de la tabla en la 
columna J y K para 60,000 kilómetros y dejar únicamente los caracteres numéricos 
correspondientes en el título: 

 
  

Repetimos este procedimiento para el resto de las columnas según corresponda y 
quedara de la siguiente manera: 
 

 
 
Una vez realizado estos pasos para todas las hojas del Documento tendremos listo nuestro 
segundo archivo. 
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Generar Archivo De Paquetes 

 
Ingresamos al portal de Paquetes Web  
 

 
 
NOTA: Se recomienda utilizar el navegador Google Chrome para un mejor desempeño del 
sistema. 
 
Dentro del sistema vamos al menú y ubicamos la opción Generar Archivo 
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En esta parte cargamos los 2 archivos que generamos para la carga de paquetes 
 

 
 
 
Y seleccionamos Subir archivo 
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El sistema nos indicara cuando los archivos sean cargados correctamente marcando la 
etiqueta en verde y habilitando el botón Descargar Archivo: 
 

 
Una vez cargados exitosamente los dos archivos damos clic en el botón Descargar Archivo 
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Este archivo generado sera el que proporcionemos a las agencias para la carga de paquetes. 
 
Al abrir el archivo nos encontraremos con una hoja llamada Match, esta hoja nos permitira 
dar de baja a paquetes existentes en el sistema, actualizar un paquete exitente por uno de 
los nuevos a cargar y/o revisar los nuevos paquetes que ingresaran como nuevos. 
 

 
 
 
En las primeras 3 columnas encontramos los paquetes activos que existen actualemente en 
el sistema de paquetes. 
 
Para eleminiar uno de los paquetes existentes necesitamos cambiar la palabra ALTA por la 
palabra BAJA en la fila correspondiente del paquete que queremos eliminar. 
 
En la columna D automaticamente se asignan los paquetes nuevos que coinciden con alguno 
de los existentes para realizar la actualizacion del paquete sobre este. 
Si desean actualizar un paquete por alguno de los nuevos en esta columna es donde deben 
asignarle la clave del paquete que desean que lo remplace. 
 
La columna E es unicamente informativa, muestra el listado de los paquetes que ingresaran 
al sistema como nuevos. 
 
 
 
 
 


